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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  
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211 - Ветеринарна медицина

Освітня програма 211 Ветеринарна медицина (термін навчання 5,10 та 4,10)

211:Ветеренарна медицина

Ветеринарний лікар

магістр

211 Ветмедицина

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

90 відповідей

Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

90 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

34,4%

57,8%

Копіювати

Висока
Середня
Низька
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43,3%
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Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

90 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

90 відповідей

Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

90 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

17,8%32,2%

45,6%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось

13,3%

28,9%

57,8%

Копіювати
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Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

90 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

90 відповідей

Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

90 відповідей

Копіювати

0 25 50 75 100

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

88 (97,8%)88 (97,8%)88 (97,8%)

80 (88,9%)80 (88,9%)80 (88,9%)

73 (81,1%)73 (81,1%)73 (81,1%)

65 (72,2%)65 (72,2%)65 (72,2%)

80 (88,9%)80 (88,9%)80 (88,9%)

16 (17,8%)16 (17,8%)16 (17,8%)

Копіювати
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Скоріше ні
Ні

16,7%

76,7%
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

90 відповідей

Все влаштовувало

все влаштовувало

Все влаштувало

Все влаштовувало

Все влаштувало

все влаштовувало

Все влаштовувало.

Все влаштовує

Не було таких

Всі дисципліни

все ок

Ветеринарна мікробіологія, Імунологія, Паталогонічна фізіологія.

все влпштовувало

усе влаштовувало

Не згадаю.

Спеціальна епізоотологія та спеціальна паразитологія-все допомогли зрозуміти та
вирішити.

Імунологія. Все влаштувало

Достатньо комунікації з викладачем для засвоєння знань

Северин Раїса Василівна ,(Спеціальна епізоотологія ).
Нікіфорова Ольга Василівна (Спеціальна паразитологія)
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Повністю задоволений

Годівля тварин

Внх

Влаштовувало

Можливо трохи фармакологія, а так все влаштовувало.

Все влаштовує

Таких не було.

Не було

Паразитологія

Біоорганічна хімія

Латинська мова

Біохімія, латинська мова

Оперативна хірургія з основами топографічної анатомії

Біохімія тварин, латинська мова

вск влаштовувало

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

90 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

51,1%

45,6%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

90 відповідей

Приходченко, Цицерман, Дегтярьова

Баско
Бобрицька
Кущ

Нікіфорова Ольга Василівна, Северин Раїса Василівна, Денисова Ольга Миколаївна

Нікіфорова, Синяговська

Баско, Циммерман, Науменко, Дєгтярьов

Севєрін, Богатирьова.

Федоренко, щепетильников, марченко

Баско С.О., Гринченко Д.М., Бобрицька О.М.

Синяговська, Кошевий, Ляхович

Гаркуша, Пастернак, Науменко

Бобрицька О.М., Баско С.О., Ігнатьєва Т.М.

Грінченко, Баско, Цимерман

Гринченко Дмитро Миколаїович
Баско Сабіна Олександрівна
Цицерман Олеся Олександрівна

Ляхович, Кошевий , Синяговська

Баско С.О, Грінченко Д.М

Нікіфорова О.В. ,Северин Р.В., Ульяницька А.Ю.

Баско, Грінченко, Бобрицька

Щепетільніков, Лехович, Савенко, Вікуліна

Гринченко, Водоп'янова, Бобрицька.
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Кравченко, Пастернак, Кантемир

Приходченко,Мірошникова,Денисова

Федоренко,Нікіфорова,Кантемір але викладали всі дуже пізнавально,з високим вмістом
матеріалу та потрібних для роботи навичок.Дуже всім дякую!

Кібкало, Ладогубець, Кантемір

Водопʼянова, Бирка, Гладка, Захарʼєв

.

Цимерман Олеся,Баско Сабіна,Коренев Микола

Нікіфорова О.В., Синяговська К.А., Кошевой В.І.

Кібкало , Науменко, Кантемир

Баско, Науменко

Баско, Кантемир, Науменко

Дегтярьова
Гладка
Захар'єв

Всі викладачі дисциплін

Северин
Ляхович
Нікіфорова

Савенко ,Северин,Викулина.

Северин Р.В.,Нікіфорова О.В.

.

Люлін, Могільовський, Ляхович, Штагер, Парильовський, Синяговська

Катерина Олексіївна, Олена Вікторівна Бирка, Ольга Сергіївна

Ігнатьєва Т.М., Баско С.О., Бобрицька О.М.

Кравченко Н.О.(клінічна діагностика), Науменко С.В. та Пастернак А.М.(акушерство),
Кантемір (ОПХ), Гладка (біохімічні методи дослідження)
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Северин Р.С Гарагуля Г.І

Северин Раїса Василівна ,(Ветеринарні превентивні технології інфекціїних хвороб
декоративних та екзотичних тварин ).
Нікіфорова Ольга Василівна (Спеціальна паразитологія)
Повністю задоволений

Гладка, Кантемир, Кравченко

Мазаний, Ляхович, Синяговская

Люлін

Синяговская, Ляхович

Баско, Науменко, Гладка

Оцінюю всіх однаково

Синяговська, Вікуліна, Ільїна

Федоренко, Вікуліна, Нікіфорова

Северин Р.В., Люлін П.В., Ляхович Л.М.

Синяговська Катерина, Ільїна Оксана, Вікуліна Галина, Нікіфорова Ольга

Все хороши

Баско С.О., Гарагуля Г.І., Грінченко Д.М..

Ільїна О.В., Синяговська К.А., Ляхович Л.М.

Кантемір, Кібкало, Приходченко

Синяговська К.А., Гонтар А.М., Люлін П.В.

Цимерман Олеся Олександрівна, Денисова Ольга Миколаївна, Дегтярьова Катерина
Олексіївна

Мазанний; Ляхович; Синяговська

Всіх

Цимерман, Чуйко, Чечуй
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Нікіфорова Ольга Василівна, Федоренко Сергій Якович, Синяговська Катерина
Адольфівна.

Нікіфорова О.В.
Федоренко С.Я.
Синяговська К.А.

Синяговська К.А.; Ляхович Л.М.; Мазанний О.В.

Цимерман О.О.

Синяговська К.,Вікуліна Г.,Гонтарь А.

Олеся Олександрівна

Мірошнікова, Приходченко, Пилипенко

Гладка,Бирка, Цимерман

усіх

Цимерман, Бирка, Дегтярьова

Грінченко,Вікуліна,Коренєв

Олеся Цимерман

Захар'єв, Дегтярьова, Гладка

Мірошнікова Ольга, Дегтярьова Катерина, Бирка Олена

Гладка, Бирка, Дегтярьова

Бірка, Дехтярьова, Гладка

Дегтярьова, Гладка, Бирка

Цицерман, Чуйко, Гладка

Водопʼянова, Захарʼєв, Кібенко, Синяговська

Не можу дати відповідь

Баско С.О., Гарагуля Г.І., Грінченко Д.М.

Цимерман,Мірошнікова,Дегтярьова
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Цимерман, Мірошнікова, Дегтярьова

Анатомія,англійська мова

Баско, Мірошнікова, Бобрицька

Цимерман, Мірошнікова, Дегтярьова

Денисова,Кущ,Дегтярьова

Синяговська, Гонтарь , Люлін

Синяговська К.А, Люлин П.В, Могильовский В.М

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

90 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

27,8%

63,3%

21.06.2024, 23:54 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в умовах дистанційного навчання

https://docs.google.com/forms/d/1BKo9T3T4VoXeC3xI_r-SXt9W3lp3e5U0ZlAD8gqtGfM/viewanalytics 12/14



Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

15 відповідей

.

...

Дуже часто викладачі не відповідають на повідомлення в соціальних мережах по
навчальній дисципліні

Все влаштовує

Деякі лекції нема в запису, що є незручно.

Часто викладачі дають завдання і забувають про наше существлвание. Деякі викладачі
ведуть ЛПЗ по 5 хвилин, спираючись на запис іншого викладача.

-

Трохи запізне інформування студентів , щодо різних змін в учбовому процесі

Інформування що до обов'язкових робіт у наступних семестрах

Не за всіма дисциплінами зручно комунікувати з викладачами, наприклад:хочу
поспілкуватись в телеграм,вайбер,а викладач не відповідає на повідомлення або хоче
комунікувати лише телефоном.

З запізненням надають важливу інформацію

Викладачі відповідають на мої питання через добу, на короткий час (на годину і менше)
та без оповіщення

немає проблем

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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